

50

КАНЦЕЛЯРИЯ  
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

МОСКВА, КРЕМЛЬ

М.А.Миронову

Уважаемый Михаил Алексеевич!

Направляем Вам для организации рассмотрения в установленном порядке поступившие на домашний адрес Б.Н.Ельцина обращения граждан Т.И.Алексеевой и Б.Д.Брондза.

Просьба о результатах рассмотрения проинформировать авторов обращений и Канцелярию.

Учитывая то, что Т.И.Алексеева, как следует из ее письма, уже не в первый раз обращается по своему вопросу, просьба о ходе и результатах рассмотрения ее обращения представить в Канцелярию подробную информацию.

Заведующий

*В. Семенченко*  
В.Семенченко

• 11-1973 с  
17 05 94 г.

*ВХ Н Кем*

9314

*№ 05524*

Уважаемый господин, вскрывши это письмо!

Так как наше положение никакого не меняется, что я уже  
не первое письмо, убедительно прошу Вас до сих пор Горису  
Николаевичу.

Алексеева

9 мая 1994 года

*Алексеева*

9 мая 1994 года

ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ЕЛЬЦИНУ Б. Н.

Уважаемый Борис Николаевич!

Сегодня День ПОБЕДЫ. Наш праздник. А мне очень грустно оттого, что я, ветеран труда, всю войну с 15 лет проработавшая на военном заводе в Москве; мой старший брат, в настоящее время инвалид 1-й группы по зрению, 70-ти лет, имеющий трудовой стаж 59 лет; младший брат 11-летним ребенком выполнявший в войну норму взрослого человека по пошиву вещевых мешков для наших солдат /оформлена на работе была мама/, в течение многих лет подвергается преследованию со стороны КГБ только за то, что я /проработавшая в 7 Управлении КГБ СССР более 35 лет/ вступила в конфликт с бывшим напосредственным начальником, затем с бывшим начальником 7 Управления, нарушившими в отношении меня собственный приказ. В последнем разговоре со мной начальник управления /в отставке/ пообещал сделать из меня психически "больную".

И вот с тех пор в наших квартирах систематически отравляются химикатами воздух, обрабатываются химикатами вещи, постоянно квартиры посещаются сотрудниками московского управления, остаются в них хулиганские "следы".

Имеют место угрозы убить или избить нас. Наши телефоны подслушиваются. В квартирах стоит техника подслушивания.

В одной из квартир отравленным химикатами воздухом дышит новорожденный 2-месячный ребенок.

19 декабря прошлого года Вами подписан Указ об упразднении Министерства безопасности /наследника КГБ/ и создана Федеральная служба контрразведки. ~~Реорганизация~~ проведена государством, как того пожелал в интервью газете "Аргументы и факты" начальник московского управления Е.В.Севастьянов /22-1993г/. Я думала, что что-то изменится. Прошло 5 месяцев, но все осталось по-прежнему. Огромное количество сотрудников московского

управления /именно оно/ лице рабочих аппаратов занимается такими как мы/ остается в неприкосновенности и продолжает терроризировать сограждан. Так что геноцид продолжается. Любопытно, что кроме основного состава сотрудников управления, привлекаются гражданские лица, так называемые бытовые стукачи. Они оплачиваются.

Я много раз обращалась к начальнику московского управления Севастьянову Е.В./еще раз утверждаю, что нами занимается именно оно - бывшие Москворецкий, Первомайский, ленинградский районы/. Улучшения не наступило.

Мало того, готовится очередная авантюра старого КГБ/оно прочно вросло в КГБ ФСК/. И если не будет должного контроля за его "работой" оно проникнет еще глубже.

В 1991 г. "Комсомольская правда" опубликовала расследование под заголовком "Шизофрения на почве КГБ", в которой корреспондент В.Умнов писал об облучении неугодных КГБ людей в собственных квартирах.

Спустя некоторое время 28.ХI.91 г. газета "Правда" опубликовала статью корреспондента Харламова "Город в осаде". Речь в ней шла о большом количестве крыс в Москве. В подзаголовке ~~к~~ статье автор утверждает такую нелепость, что "на одного москвича приходится по две крысы". Эта статья несомненно написана под диктовку КГБ, чтобы отдать его поведение в отношении сограждан и вот почему.

Вскоре после этого радио России сообщает о том, что изобретен аппарат для облучения крыс. Несомненно на это было много откликов. Года два никаких сообщений не было. И вот недавно радио России сообщает о том, что изобретен прибор изгоняющий крыс из помещений. Обратите внимание не облучающий, а изгоняющий. Это новый способ облучения людей. Ну и изобретательная организация КГБ. Я снова говорю КГБ, потому что он так был, так и остался и функции те же.

Ясно, что никто никогда не будет пользоваться такими приборами. Есть яды, капканы и, наконец, просто кошки. Но КГБ надо оправдать свое поведение. Идет подготовка к увеличению количества облучаемых. Скоро квартиры будут превращены в Чернобыль.

Кстати, я знаю облучаемых людей, а с некоторыми встречалась. Вообще всевозможных жалоб на КГБ множество.

КГБ живо, а 12 лабораторий, изготавляя химикаты и подобные природы, по сообщениям прессы процветает все более и более.

Прощу не направлять мое письмо в редакцию администрации, в ФСК, в прокуратуру. Все это было и все безрезультатно.

У врача психиатра я обследовалась. Ничтожных отклонений в моей психике он не нашел.

Если Вы не безразличны к судьбам людей /мне хочется быть в этом уверенной/, и это в Вашей власти, помогите нам. Мы честные простые люди.

С уважением

Алексеева

Алексеева Татьяна Ивановна, пенсионерка, бывшая  
сотрудница одной из канцелярий 7 Управления КГБ СССР  
105554, Москва. 9 Парковая улица дом 6к.1кв.266  
тел. 463-63-68/подслушивается/.